6.°ano

Poténcias de base e expoente naturais. $00

NUmeros primos e compostos. Decomposicdo de nimeros compostos.

Maximo divisor comum e Minimo multiplo comum. A ﬁ.{\ o N
v

iN

Nome:

1. Completa a seguinte tabela:

Poténcia Leitura da poténcia Base Expoente | Valor

63

Cinco ao quadrado

10000

2. Qual das seguintes decomposicdes é “a decomposicdo de um numero em fatores
primos? (Assinala a opcao correta)
a) 2x3x9
b) 23 x 7 x 11
c) 42x5x%x7
d) 2 x3x27

3. Decompde 0 nimero,2200 em fatores primos.

4. Escreve uma fragdo irredutivel equivalente & seguinte fragdo, comecando por
determinar o méaximo divisor comum entre o numerador e o denominador.
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6.°ano

Poténcias de base e expoente naturais.

NUmeros primos e compostos. Decomposicdo de nimeros compostos.
Maximo divisor comum e Minimo mdaltiplo comum.

5. Considera 0s seguintes nimeros, escritos como produto de fatores primos:
A=2x%x5%2x7
B =23x3x5?

5.1. O namero A é divisivel por 2? E por 14?
5.2. O namero B é divisivel por 4?
5.3. Qual é o quociente da divisdo de B por 25?

5.4. Qual é 0 maximo divisor comum entre A e B?

5.5. Simplifica a fragdo seguinte, tornando-a numa fracéo irredutivel: g.

6. Calcula o valor da seguinte expressdo numérica, comegando por determinar 0 minimo
maltiplo comum entre 0S denominadores presentes:
6 6 2
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6.°ano

Poténcias de base e expoente naturais.

NUmeros primos e compostos. Decomposicdo de nimeros compostos.
Maximo divisor comum e Minimo mdaltiplo comum.

7. Numa central de transportes partem comboios de 18 em 18 minutos e autocarros de 24
em 24 minutos, com 0 mesmo destino. Sabe-se que as 10 horas partem, a0 mesmo
tempo, um comboio e um autocarro.

7.1. A que horas voltam a partir a0 mesmo tempo um comboio e um autocarro?

7.2. A Sofia chegou a central de transportes as 12h30 e apanhou o primeiro transporte
a sair. A Sofia fez a viagem de comboio ou de autocarro?

8. Quantos ramos de flores consegues fazer com 60 rosas, 40stUlipas.e 32 orquideas de
modo a que os ramos tenham a mesma constitui¢do?
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